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Persbericht

Positie van de vrouw hoog op de agenda van alle politieke partijen in India
VERKIEZINGEN UITKOMST VOOR INDIASE VROUWEN OP PLATTELAND?

Austerlitz, 14 mei 2014 - De stembussen zijn gesloten in de grootste democratie ter wereld, aanstaande vrijdag 16 mei komt de uitslag. Biedt deze een uitkomst voor de minst bedeelden: Indiase vrouwen op het platteland? Alle partijen willen natuurlijk iets doen voor de 'armen' en tegelijkertijd beschuldigen ze elkaar van mooie verhalen en weinig concrete maatregelen.
“Er is in India duidelijk een maatschappelijke trend gaande: women empowerment staat hoog op de agenda. In Indiase kranten en tijdschriften is daar het afgelopen jaar veel over geschreven,” aldus Ronald van het Hof, directeur van Women on Wings India, de organisatie die 1 miljoen banen wil creëren voor vrouwen op het Indiase platteland.

Van het Hof: “We zien dat de programma's maatschappelijk verantwoord ondernemen (MVO) van de grote corporates zich naast water, onderwijs en gezondheid ook steeds vaker specifiek richten op women empowerment, vanuit de overtuiging dat het een impact gaat hebben op de ontwikkeling van het hele land. 
Zo is recent in Delhi bijvoorbeeld ‘The Foundation for Working Women’ gestart, een organisatie die de positie van de werkende vrouw wil verbeteren. Specifiek voor hoger opgeleiden en in de steden, maar het is ook een beweging voor meer aandacht voor de positie van de vrouw.”
Welke coalitie er ook komt, de uitslag zal vrij zeker resulteren in een coalitie van meerdere partijen. De positie van de vrouwen kan niet meer genegeerd worden. Van het Hof: “Volgens ons kan de nieuwe regering er niet omheen om de maatschappelijke trend die is ingezet te ondersteunen en versterken. De positieve invloed van het hebben van een eigen inkomen voor een vrouw op het platteland beïnvloedt de maatschappelijke status, het welzijn van de familie en de ontwikkeling van de kinderen en daarmee de toekomst van India.” 

Noot voor de pers, niet voor publicatie.

Women on Wings wil voor 2018 1 miljoen banen creëren voor vrouwen op het platteland in India. Zij werkt met business partners in India die de banen verschaffen en met Nederlandse en Indiase business experts die hun kennis en ervaring om niet delen met deze business partners.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Ingrid Looijmans, persvoorlichter van Women on Wings T: 06-54680742, E: press@womenonwings.nl , http://www.womenonwings.com  
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