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Persbericht 

Nederlandse professionals doneren hun bedrijfskennis

145.000 BANEN VOOR VROUWEN OP HET INDIASE PLATTELAND
Amsterdam, 30 september 2014 – De Nederlandse organisatie Women on Wings, die als doel heeft het creëren van 1 miljoen banen voor vrouwen op het Indiase platteland, vierde gisteren haar 7e verjaardag in Amsterdam. Het thema ‘Human Capital’ stond centraal. Een zestigtal professionals uit het Nederlandse bedrijfsleven doneert kennis en tijd om zo bij Indiase sociale ondernemingen banen te creëren. Dat de banenteller nu op 145.000 staat werd gisteren bekend gemaakt. Dit betekent dat 145.000 Indiase gezinnen een beter bestaan hebben.
Samen met een groeiend aantal Indiase sociale ondernemers ontwikkelt Women on Wings nieuwe en succesvolle bedrijfsmodellen in bijvoorbeeld food, agri en textiel. Deze modellen genereren werk voor vrouwen op het platteland. Ellen Tacoma, mede-oprichter van Women on Wings: “De vrouwen die ik daar ontmoet zeggen met dit werk hun eigen kracht en onafhankelijkheid te ervaren. En ze bieden hun kinderen beter onderwijs. Eén baan betekent dat drie kinderen minimaal twee maaltijden per dag krijgen. In één generatie kan je dan verschil maken.”

Met je talent wezenlijk verschil maken

De banen maken niet alleen het verschil voor de vrouwen in India, maar ook voor Nederlandse professionals uit het bedrijfsleven. Robert Verhagen (e-commerce specialist): “Hoewel ik al jaren regelmatig  voor mijn werk in India ben, heb ik pas sinds mijn betrokkenheid bij Women on Wings het gevoel op een wezenlijke manier iets voor het land te betekenen.” Ruim zestig ervaren managers en ondernemers uit het Nederlandse en Indiase bedrijfsleven ontwikkelen met Women on Wings en Indiase sociale ondernemingen business strategieën om banen te creëren voor vrouwen op het platteland. De bijdrage van de experts varieert van het opzetten van nieuwe distributiekanalen tot het ontwikkelen van sales proposities en marketingstrategieën. De experts investeren tijd en kennis, in ruil krijgen ze bijzondere levenservaringen. 
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Meer informatie voor de redactie/niet voor publicatie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Ingrid Looijmans, persvoorlichter van Women on Wings T: 06-54680742, E: press@womenonwings.nl , http://www.womenonwings.com  
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